

Уважаемый пастор Умид

Я слышал о Вашем тюремном заключении, и это взволновало мое сердце. Поэтому я посылаю Вам это приветствие, чтобы Вам сказать, что я молюсь Богу за Вас.

Божий мир да будет с Вами, дорогой друг во Христе. Приветствую Вас с любовью нашего Спасителя и Господа Иисуса Христа.

Помните слова из Исаии 9:6: «Ибо младенец родился нам – Сын дан нам; владычество на раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец вечности, Князь мира.» Я благодарен, что Иисус, Князь мира, будет рядом с Вами, даже в тюрьме.

Будьте уверены, что Господь никогда не забудет Вас, потому что Он сказал: «не оставлю тебя и не покину тебя.» Поэтому мы можем с уверенностью сказать: «Господь мне помощник, и не убоюсь: что сделает мне человек?» (К Евреям 13:5-6)

Также помните слова из Бытия 28:15: «Я с тобою, и сохраню тебя везде, куда ты ни пойдешь; и возвращу тебя в сию землю, ибо Я не оставлю тебя, доколе не исполню того, что Я сказал тебе.»

Я также молюсь за Вашу семью, и я благодарен, что Господь утешит их и удовлетворит все их потребности, а также Ваши потребности.

Примите мои сердечные рождественские пожелания.

Ваш друг из Дании